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Нелегално формирење "косовске војске" могао би да буде још један корак ка
продубљивању нестабилности у региону и представља реалну пријетњу за српски народ
на Косову и Метохији, рекао је амбасадор Србије у Русији Славенко Терзић.

  

  - Питање на које треба тражити одговор јесте коме је и зашто потребна
дестабилизација нашег региона, који је геополитички смисао очигледног процеса
стварања велике Албаније - рекао је Терзић за московски лист "Известија".   

Он каже да му се чини да би реално било очекивати хитну реакцију Савета безбедности
УН.

  

Терзић је оценио да је очигледно да постоје двоструки стандарди када је реч о приступу
Запада према Косову и да се, с једне стране, води борба против радикалног исламизма
на Блиском истоку а, с друге стране, се исти тај радикални исламизам одржава на
Косову и Метохији.

  

- Зар није уништавање српских цркава и споменика на Косову иста ствар као
уништавање Палмире? Зар они који су уништавали споменике и узимали органе отетих
Срба могу сада да буду њихови заштитници - упитао је амбасадор.

  

Он је навео да је Косово и Метохија, према Уставу Србије, део српске државе, што је
потврђено Резолуцијом 1244 Савета безбедности УН.
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- Због тога нелегално формирање такозване војске Косова може бити само још један
корак ка продубљивању нестабилности у том рејону и реално представља претњу за
живот српског народа у том делу Србије - рекао је Терзић.

  

Терзић је истакао да су оружане снаге Косова после 1999. године "настале од
терористичке организације такозване Ослободилачке војске Косова".

  

Он је подсетио на извјештај Дика Мартија у Савету Европе 2010. године о нелегалној
трговини људским органима, коју су вршиле албанске власти самопроглашеног Косова.

  

Директор Центра за геостратешка истраживања у Београду Драгана Трифковић
подвукла је да формирање војске самопроглашеног Косова траје већ неколико година уз
подршку САД, Велике Британије и Турске, без обзира на Резолуцију 1244.

  

- Тиме се отворено крши међународно право. Ако српско руководство хоће да предузме
озбиљне кораке, неопходно је решавање питања Косова вратити из Брисела у УН, где
постоји подршка Русије и Кине - рекла је Трифковићева.

  

(Срна)
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